

# 商场西街“野家政”系非法中介

人社部门表示:查实后将依法取缔



本报4月8日讯(记者 张汝树) 8日,本报《商场西街300米现10家“野家政”》一文刊发后,当天,记者从张店区工商和人社部门了解到,由于开中介要有严格的注册资金和场地等限制,从商场西街中介的条件来

看,根本达不到相关要求,多数为非法中介。

张店商场西街上二三百米的距离内有10家打着“家政公司”幌子的小中介,这些机构多数没有营业执照,没有成立中介公司所需要的人力资源服务许可证,员工也只是临时搭伙的。

据张店区工商局注册局周主任介绍,商场西街上的这些机构从事的是中介服务的工作,打的却是家政的宣传标牌,

存在用语不规范的问题,“而最根本的是无照经营,正规的中介公司需要先到人社部门办理人力资源服务许可证,然后再以此办理营业执照。”

“办理人力资源服务许可证是有政策要求的,这些小店达不到标准,也就无法办理。”张店区人力资源和社会保障局工作人员介绍,成立职业中介最低注册资金10万元,场所面积不少于40个平方,法人须有

中专以上学历,正式人员不低于3人,有办公设施等,而这些要求,商场西街上的多数小中介根本达不到。

张店区人社局劳动保障监察大队刘队长说,核准的经营范围内有“职业介绍”这一职能的机构才可以从事职业中介,否则就是非法中介。“我们将对这些中介进行调查,如果确认其是非法中介,将依法予以取缔”。

淄川——

## 千辆出租车 开始“体检”

本报4月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张悦 李纯忠) 8日,淄川区客运出租车年度审验工作正式开始,全区1000辆客运出租车将在未来9天内逐一进行“体检”,对车辆营运证和驾驶员从业资格进行审验。

据了解,按照《淄博市客运出租汽车管理条例》相关规定,客运出租经营许可证、车辆营运证、驾驶员从业资格证实行年度审验制度,经营者应当在规定期限内到原发证机关进行审验,经审验合格者,方可继续经营。今年淄川区客运出租车年度审验时间为4月8日至17日,地点在淄博市公共汽车公司淄川分公司院内。

《淄博市客运出租汽车管理条例》规定,未在规定期限内审验经营许可证的,给予警告,并处以一千元以上三千元以下罚款;未在规定期限内审验车辆营运证、从业资格证的,处以一百元罚款。

## 整治城乡环境 撤掉九百摊点

本报4月8日讯(记者 罗静 通讯员 黄凯) 近日,市城管执法局牵头组织实施了城乡环境集中整治活动,着力解决影响市容环境的重点、难点问题。截至目前,取缔探头市场38处,取缔占道经营、流动摊点900余处。

此外本次整治活动还重点针对中心城区、老旧城区、城中村和城乡结合部、背街小巷、农贸市场的各类“乱贴乱画、乱搭乱建、乱摆乱放”等“六乱”行为进行集中整治。

2012“明星基金奖”揭晓

## 国海富兰克林 花开四朵别样红

本报讯 近日,由证券时报主办的2012年度明星基金奖正式揭晓,凭借2012年的优异业绩表现,国海富兰克林基金一共揽得4项大奖。

除了斩获最具分量的“三年持续回报明星基金公司奖”外,该公司旗下还有3只产品捧回单只基金奖项,分别是富兰克林国海中小盘获“2012年度股票型明星基金奖”;富兰克林国海深化价值获“三年持续回报股票型明星基金奖”;富兰克林国海弹性市值获“五年持续回报股票型明星基金奖”,值得一提的是,这也是富兰克林国海弹性市值继2011年后,继续蝉联此项大奖。

据了解,由证券时报社主办的“中国基金业明星奖”至今已成功开展了7届,是国内目前最为权威、影响力最大、最获认可的基金业评奖。

## 大风惹祸

4月7日夜,淄博市刮起大风,张店金晶大道上,一广告宣传牌被大风连根拔起,横倒在马路上。直到8日下午3点左右工作人员才对现场进行了处理。

本报记者 姜文洁 摄影报道



## 刚被雇用,干活途中车翻了

5名劳务人员受伤,事故原因正在调查中

本报4月8日讯(记者 张汝树) 8日6点50分左右,周村正阳路孟家堰劳务市场附近,一辆面包车在行驶过程中翻车,车上司机和5名劳务工人受伤,被送往医院紧急救治。

据伤者中的一名劳务工人丁先生介绍,当时他们几个人

正在孟家堰劳务市场等活,面包车司机来找人干活,他和其他两名济宁老乡、一周村工友、一合肥工友一起上了车。

“当时车正在正阳路上向南行驶,下了一个坡之后,车头忽然开始摇晃,晃了几下就莫名其妙翻了。”丁先生介绍说。至于为什么

突然翻车,丁先生也很纳闷。

接群众报警后,周村区两家医院赶往现场急救,包括司机在内的6人均受伤。据出车救护的周村区人民医院医生介绍,他们医院共接收了4名受伤人员,两人腰椎骨折,两人腿部等处受外伤。

记者从参与救护的另外一家医院了解到,包括司机在内的剩余两名伤者受伤情况都不是很严重,一人胸骨骨折,属于轻伤;面包车司机外伤,目前已转到淄博市中医院治疗。

具体事故原因正在进一步调查之中。

## 三雄极光:厉行低碳环保 要熄灯更要换灯

本报讯 风靡全球的“地球一小时”活动极大地提高了公众的环保意识,并提倡人们在生活中为低碳节能与环境保护做出切实的行动。而普通公众如何以实际行动来履行承诺践行环保,“地球一小时”活动发起方世界自然基金会也给出了多种简单可行的方法,比如更换新型的LED照明产品。

对于世界自然基金会的这一提议,来自国内领先的LED照明企业三雄极光市场总监王军表示,这一提议切实可行而且非常有效,而且和三雄极光多年来坚持的“绿色照明”理念不谋而合。将传统的荧光灯或白炽灯换成新型的LED灯具,可实现非常可观的低碳节能效益。假设全国家庭

都用8只40瓦白炽灯照明,用4瓦LED灯可以完全代替白炽灯,这样一年下来全国至少可省电1000亿度,超过三峡2012年全年发电量。

三雄极光一直以来也在积极倡导,提倡消费者通过“换灯”这种力所能及的方式来为低碳节能环保做出实际行动。照明是生活的基本需求,人们

不可能为了节能而打乱生活规律减少使用照明的时间,但是人们能够为低碳节能和环境保护做出力所能及的切实改变。不论是将空调温度提高1度、少开车多坐公交,还是为家庭更换更加节能环保的LED照明灯具,只要有了实际行动,人们在“地球一小时”活动中的熄灯行为才不会失去意义。

齐鲁晚报顶账新车让利出售

咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰

驱动:前驱

排量:1.2

变速器:手动变速器

轴距:2340(mm)

1.2手动高配

油耗:5.64(L/100km)

长/宽/高:3545/1495/1523  
(mm)

